

CPI 涨幅连续 8 个月低于 2%

专家称全年可控制在 2%以内



16日,国家统计局公布的数据显示,9月全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨1.6%,环比上涨0.5%。这是自今年2月份以来,CPI同比涨幅连续第八个月保持在“1时代”。9月工业生产者价格指数(PPI)同比上涨6.9%,环比上涨1.0%。

国家统计局城市司高级统

计师绳国庆表示,9月份CPI、PPI稳中略涨。专家分析,全年通胀压力不大,物价将保持总体稳定。预计10月份CPI环比继续上行,全年CPI上涨可控制在2%以内。

具体来看,9月份,构成CPI的八大类商品和服务价格同比七升一降。当月食品价格

下降1.4%,降幅比上月扩大1.2个百分点,影响CPI下降约0.28个百分点。其中,猪肉价格下降12.4%,影响CPI下降约0.36个百分点。非食品价格上涨2.4%,涨幅比上月扩大0.1个百分点,影响CPI上涨约1.91个百分点。此外,服务类价格保持上涨势头,其中医疗保健类价格同比上涨7.6%。

“9月CPI同比有所回落,主要受食品价格同比下降影响。”民生银行首席研究员温彬表示,食品价格自8月份环比转正上涨1.2%后,9月份又回落至0.5%。核心CPI(不包括食品和能源)同比上涨2.3%,创年内新高。“总的来看,今年以来,食品价格已经连续8个月同比负增长,成为拖累CPI上涨的主要因素。”

国庆节和中秋节临近,需求增加,鸡蛋、鸡肉和猪肉价格分别上涨6.1%、2.8%和1%;夏季瓜果逐渐下市,供应减少,鲜果价格上涨1.9%。非食品价格方面,医疗服务、教育服务和衣着三项合计影响CPI上涨约0.31个百分点。

(据新华网)

18省上调最低工资标准

京津沪突破 2000 元

国庆后,吉林、河南、山西、宁夏等多地开始执行新的最低工资标准。

事实上为着力保障低收入劳动者权益,2017年以来至少已有18个省份调高了最低工资标准,其中,北京、天津、上海的月最低工资标准突破2000元。

自1993年国家实行最低工资标准以来,各

省市最低工资标准基本为两年一调整,呈现稳步上升态势。经过今年的调整后,上海、天津的月最低工资标准超过了2000元。其中上海最高,每月2300元;天津今年首次突破2000大关,达到2050元;北京月最低工资标准为2000元整。

(据人民网)

网络外汇理财猫腻多

投资者要擦亮眼睛,避免上当

近年来,越来越多的投资者开始关注互联网外汇理财平台,有的是外汇交易平台,有的是以“外汇交易”为旗号进行融资分红平台。不管是哪种方式,都隐藏着不少猫腻,有的甚至是典型的投资陷阱。

业务牌照涉嫌造假

部分外汇理财平台为了吸引投资者往往声称自己受权威机构监管,或宣称拥有授权。目前国际上公认的外汇交易监管机构有英国金融行为监管局(FCA)、美国期货业协会(NFA)、澳大利亚证券和投资委员会(ASIC),除此之外的一些国家和地区也会颁发相关牌照,但监管效力较低。

“只赚不赔”不可信

部分外汇理财平台对外宣称“资金安全,只赚不赔”,甚至有平台业务人员在线下宣传时承诺高额回报。这些平台不仅违反我国相关法律规定,更是在交易过程中“暗箱”操作,蚕食客户资金。例如,部分平台就是其客户的交易对手方。外汇理财新手往往能够获得较高的收益,但投资者加大投入后会慢慢出现亏损的情形,在平台的建议下操作或者

采用自动跟单的模式也会出现这样的情形。

“传销模式”是陷阱

部分外汇平台以“互助理财”的名义,发展下线,按层级返利的方式不断吸引新投资者加入,这种模式涉嫌传销。例如,外汇平台沃尔克声称是“一家百年历史的英国金融公司,受FCA监管,保证客户本金安全,投资者每个月可获得最低比例收益和三次分红,同时投资者可以通过发展线下获得提成,一般可以获得10层下线一

定比例的分红。”该平台通过这种业务模式迅速吸引了大批投资者。经核查发现,沃尔克并不在FCA的监管范围,且该平台已无法正常提现。

高额分红庞氏骗局

部分平台以“外汇交易”为旗号融资,进行“持续高额分红”。这类模式成立的前提是建立在“外汇交易”盈利始终大于“分红”的基础上,但由于盈利的不确定性,这类平台很可能演化成“庞氏骗局”。

(据《新闻晨报》)



学会八个绝招 畅享网络支付

建行电子银行产品丰富,功能强大,支付便捷。最重要的,它还部署了八大安全措施,全方位保障客户账户资金安全。

(1) 短信服务,随时提醒。账户变动提醒和交易动态短信验证码,确保客户实时掌握交易动态。

(2) 先进证书,三防一保。二代网银盾实现了更安全的电子签名应用。一防病毒,二防篡改,三防钓鱼,保客户资金安全。

(3) 动态口令,方便安全。动态口令卡样式轻巧、安全性高。

(4) 先进技术,安全保障。国际上先进的安全体系,通过密码校验、CA证书、SSL(加密套接字层协议)加密和服务器方的反黑客软件等

多种方式来保证客户信息安全。

(5) 多重密码,过程控制。登录密码、交易密码、网银盾密码多重控制,拒绝使用简单密码。

(6) 交易限额,个性设置。对各类资金交易均设定了交易限额,以进一步保证客户资金的安全。

(7) 信息提示,互动体验。交易信息及各类出错信息都会清晰地显示在浏览器屏幕上。

(8) 客户签约,网点认证。客户必须持本人有效证件原件及账户凭证(卡或存折)到账户所在地的银行营业网点进行身份认证,签署相关协议,并经银行认证后,方能享受全部服务。

(建宣)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
李剑:13700765216 宋书敏:15937612955